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Однією з основних проблем сьогоднішнього українського суспільства є 

небажання оновлювати свої знання, а отже і ознайомлюватись з різноманітною 
інформацією. В наш час інформація оновлюються зі швидкістю світу, і якщо не 
слідкувати за нею, то можна назавжди відстати від розвинених країн. Мабуть, 
саме цим можна пояснити такий повільний економічний та політичний розвиток 
нашої країни. 

Всі економісти, політики та експерти стверджують, що для розвитку нашої 
держави необхідно щорічно, без перерв, інвестувати в неї кошти. І майже всі при 
цьому стверджують, що в бюджеті не вистачає коштів на це. І тому керівництво 
нашої держави вирішило звернутись до міжнародних організацій, зокрема до 
МВФ за коштами. Проте саме цим Україна вводиться в ще глибшу боргову яму, 
оскільки дані кошти необхідно буде повертати та ще й з відсотками і чималими.  

Насправді все набагато простіше. Протягом останніх п’ятнадцяти років в 
економіці України з’явилась нова галузь–убезпечення життя. Убезпечення життя 
– це, з одного боку, найважливіший інструмент соціально-економічного захисту 
майнових інтересів громадян, пов'язаний з потребою в одержанні додаткової 
грошової допомоги у зв’язку з такими ймовірними обставинами в їхньому житті, 
як шкода здоров’ю або втрата його, втрата годувальника, дожиття до 
непрацездатного віку та інші; а з іншого боку, - це досить тривалі фінансові 
відносини між страхувальником і страховиком, які регулюються державою. 
Розвиваючи даний ринок можна залучити необхідні кошти для розвитку України.  

Законодавством врегульовано, куди саме зобов’язані страхові компанії з 
убезпечення життя розміщати страхові резерви. Через дані об’єкти гроші 
інвестуються безпосередньо в економіку країни. Таким чином замість боргового 
зашморгу, відчутного вже через рік після взяття кредиту, економіка нашої 
держави може отримати довгострокові вкладення національних дрібних 
інвесторів. Інформаційний вакуум, що утворився навколо цієї фінансової галузі, з 
кожним роком відкидає нашу державу все нижче в світових рейтингах 
економічних показників. Хоча для втілення цього механізму в життя навіть не 
потрібно приймати нові законодавчі акти – достатньо проінформовоності 
власників та керівників підприємств, робітників та підприємців, а також всього 
широкого загалу населення щодо податкових пільг, та фінансових преференцій, 
притаманних договорам з убезпечення життя. 


